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NVR 
Kurzanleitung 

 

 
 

HINWEIS : 

1. Stellen Sie vor der Installation sicher, dass das Gerät 
ausgeschaltet ist. 

2. Die folgenden Bilder und Installationsdiagramme dienen 
nur als Referenz, vorbehaltlich der verfügbaren Produkte 

■ Festplatteninstallationsanleitung für NVR 
PG/PGP series 

           
    1. Es wird empfohlen, sich auf internationale Standards für 

Stromversorgungseingänge mit stabilen Spannungswerten und geringer 

Restwelligkeit zu beziehen. 

 

2. Sie sollten das Geräteadministratorkennwort (der Standardbenutzername 

des Systems ist "admin" und das Kennwort ist "12345") beim ersten 

Booten zurücksetzen. Um die Sicherheit des Geräts zu gewährleisten, 

speichern Sie bitte das Admin-Login-Passwort und ändern Sie es regelmäßig 

 

 

■ Booten 
Stellen Sie sicher, dass die Eingangsspannung dem NVR-

Verbrauch entspricht. 

Verbinden Sie das Gerät mit dem Monitor und dem Netzteil 

(falls vorhanden). Stecken Sie den Strom ein, schalten 

Sie den Netzschalter ein (falls vorhanden), dann bootet 

das Gerät. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bitte lesen Sie die Kurzanleitung sorgfältig durch, 

bevor Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie es 

auf. 

Zugehörige Tools und Produktdokumente können von 

www.pryvision.de heruntergeladen warden. 

www.herospeed.net. 

（1）Lösen Sie die 

Schrauben und entfernen 

Sie die obere Abdeckung. 

 

 

（3）Schließen Sie 

Festplattenstromkabel an 

die Festplatte an. 

（2） (2) Richten Sie die 
Schraubenlöcher der 

Festplatte an der Chassis-

Rückwandplatine aus und 

ziehen Sie die Schrauben 

fest. 

 

 

 

（4）Bringen Sie die Abdeckung 

an und befestigen Sie sie mit 

Schrauben. 

 

 

 

■ Passwort ändern 
 Schritt 1: Wählen Sie nach dem Einschalten des 

Geräts die Systemsprache aus, klicken Sie auf 

„Übernehmen“, geben Sie das Kennwort ein, klicken 

Sie auf „Anmelden“, klicken Sie auf „Ändern“, um 

die Benutzeroberfläche zum Ändern des Kennworts 

aufzurufen. 

Schritt 2: Geben Sie das neue Passwort ein und 

bestätigen Sie das Passwort, kreuzen Sie das 

"Entsperrmuster" an, um zweimal das konsistente 

Entsperrmuster bestehend aus 4-9 Punkten zu 

zeichnen. 

Schritt 3: Stellen Sie die Sicherheitsfrage ein, 

wählen Sie die Sicherheitsfrage 1, 2, 3 über den 

Pulldown-Vorgang aus und geben Sie die Antwort auf 

die entsprechende Sicherheitsfrage ein. 

 

Schritt 4: Stecken Sie den USB-Stick in das Gerät 

und klicken Sie auf "Schlüssel exportieren > 

Bestätigen > Speichern". Das Passwort wird geändert. 

 

Dieses Handbuch gilt für Produkte der NVR 
DB/D/K/H/PG/L/DP/DB-P/KP/HP-Gehäuseserie.

 

■ Festplatteninstallationsanleitung für NVR 
DB/D/K/ H/DP/DBP/KP/HP serie

Dieses Handbuch enthält möglicherweise einige Inhalte,                
die technisch ungenau oder nicht mit den Produktfunktionen und 
-vorgängen vereinbart sind oder falsch gedruckt wurden. Der 
Inhalt dieses Handbuchs wird ohne vorherige Ankeundigung 
entsprechend der Produktverbesserung aktualisiert. 

 

Wenn die Produktbeschreibung im Handbuch nicht mit dem 
tatsächlichen Objekt übereinstimmt, setzen Sie sich bitte in Form 
von Sachleistungen durch. 

 

 Das Gerät sollte in einer gut belüfteten Umgebung installiert 
werden. Halten Sie während der Installation ausreichend Platz 
vom Boden, um eine gute Wärmeableitung der Maschine zu 
gewährleisten. Blockieren Sie nicht die Lüftungsöffnungen des 
Geräts, halten Sie sich von Wärmequellen fern und vermeiden 
Sie diese Hochtemperaturumgebung 

Das Gerät sollte horizontal installiert werden, um eine 
Installation in einer starken Vibrationsposition zu vermeiden. 

 
Dieses Gerät ist nicht wasserdicht. Um Brände oder andere durch 
Kurzschlüsse verursachte Gefahren zu vermeiden, muss 
verhindert werden, dass das Gerät nass wird. 
 
Bitte verwenden Sie die vom Hersteller empfohlene Festplatte 
(empfohlen im Allgemeinen Festplatten auf Monitorebene von 
Seagate und Western Digital), um den Anforderungen des 
langen Lesens und Schreibens von BigData gerecht zu 
werden. Bitte kaufen Sie über qualifizierte Kanäle, um die 
Qualität der Festplatte sicherzustellen. 

（1）Lösen Sie die Schrauben 

an der Rückseite und an den 

Seiten des Chassis und 

entfernen Sie die Abdeckung. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）Richten Sie die 

Schraubenlöcher der 

Festplatte an der 

Chassis-Rückwandplatine 

aus und ziehen Sie die 

Schrauben fest. 

 

 

（2）Schließen Sie 

Festplattenstromkabel an 

die Festplatte an. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) Bringen Sie die Abdeckung 

an und befestigen Sie mit die 

Schrauben. 

 

 

 

 

 

 

■ Gerenal NVR rear panel interface 
 

Hinweis： 
 1. Die Schnittstelle auf der Rückseite des PoE NVR ist 

ähnlich wie im obigen Bild, aber das Bild des Produkts, 

inkl.Tasten, Schnittstellen und Layout, dient nur als 

Referenz. 

 

1. Nach dem Einschalten des Geräts kann der Benutzer die 
Systemzeit, die Konfiguration der Netzwerkparameter, die 

Formatierung der Festplatte, das Hinzufügen von Kanälen und 

andere Parameter des Geräts über den Assistenten 

konfigurieren. 
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Hinweis: 
Bei der Erstinstallation muss die Festplatte formatiert 

werden. 

■  Netzwerkeinstellungen 
Netzwerkparameter müssen vor dem Betrieb richtig konfiguriert 

werden. 

Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der rechten Maustaste, um 

das Menü zu öffnen, und klicken Sie auf" > TCP/IP " um die TCP/IP-

Schnittstelle aufzurufen. Modifiziere den 

IP-Adresse des Geräts gemäß aktuellem Router. (Die Standard-IP-Adresse 

ist 192.168.1.88). 

 

 

■ IP-CAM hinzufügen 
Stellen Sie vor dem Zugriff auf den IP-Kanal sicher, dass 

der NVR Netzwerkverbindung korrekt ist. 

  1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der rechten 

Maustaste, um das Menü zu öffnen, und klicken Sie auf "  " um die 

Kameraoberfläche aufzurufen. 

 

  2: Fügen Sie die IP-Kamera automatisch oder manuell hinzu.     

Automatisch hinzugefügt, klicken Sie auf die Schaltfläche  

"Automatisch hinzufügen". 

Manuell hinzugefügt, klicken Sie auf "Suchen", die Gerätesuche 

Interface sucht automatisch nach den Geräten im LAN mit dem      

Protokoll "Onvif And Private" (bei Verwendung unserer IP-Kamera  

empfehlen wir die Auswahl "Privat"), wählen Sie das  

hinzuzufügende IP-Gerät aus und klicken Sie auf "Hinzufügen"  

 

■ Aufnahmeeinstellungen 
Hinweis： 
Der NVR öffnet standardmäßig alle Kanäle für 24 Stunden normale 

Aufnahme. 

1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der 

rechten Maustaste, um das Menü zu öffnen, und 

klicken Sie auf" " um die Aufnahmeoberfläche aufzurufen. 

2: Wählen Sie den Kanal und den Aufnahmetyp entsprechend 

den tatsächlichen Anforderungen aus. Halten Sie die 

linke Maustaste gedrückt und ziehen Sie die 

Klicken Sie mit der Maus in das Zeitdiagramm oder 

klicken Sie auf "Bearbeiten", um den Aufnahmezeitplan 

festzulegen, und klicken Sie auf "Übernehmen", um zu 

speichern. 

 

 

■ Wiedergabe 

◊  Sofort Wiedergabe  

1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche auf den 

Vorschaukanal, die Steuerleiste wird unter dem Kanal 

angezeigt. 

2: Drücken Sie "                                         " um die Sofortwiedergabe-Schnittstelle 
aufzurufen. Sie können die ersten 5 Minuten des aktuellen Kanalvideos 
abspielen. 

◊ Videowiedergabe 
1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der 
rechten Maustaste, um das Menü zu öffnen, und 
klicken Sie auf "   " um die Wiedergabeoberfläche aufzurufen. 

2: Wählen Sie "Kanal > Datum", das gesuchte Video wird in der Zeitleiste 
angezeigt, klicken Sie auf "   " um die Wiedergabe des Videos zu 

starten. 
 

 

■ Normales Ereignis 
1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der rechten 
Maustaste, um das Menü aufzurufen. und klicken Sie auf " 

      > Normal Event" um die Bewegungserkennungsoberfläche 
aufzurufen. 
Wählen Sie „Ereignistyp > Kanal > Aktivieren“ und stellen Sie die 
entsprechenden Alarmparameter ein. Zu den normalen 
Ereignisalarmen des Geräts gehören Bewegungserkennung, 
Videomanipulation, Videoverlüst, Alarmeingang, Alarmausgang, 
Ausnahme und Summer. 

 

 

■ Intelligentes Ereignis 
1: Klicken Sie auf der Vorschauoberfläche mit der 
rechten Maustaste, um das Menü aufzurufen. 
und klicken Sie auf" > Smart Event" um das Smart Event-
Interface aufzurufen. 

 

2: Wählen Sie den Smart-Event-Alarmmodus zum Einstellen des 

Kanals. Zu den vom Gerät unterstützten intelligenten 

Ereignisalarmen gehören Gesicht, Gesichtsvergleich, 

Frequenzweiche, regionales Eindringen, Personenaufenthalt und 

Personenversammlung. Jede intelligente Erkennung kann mit 

unterschiedlichen Alarmregeln konfiguriert werden. 

Hinweis: 
1.Nur IPC-Kanäle, die intelligente Funktionen wie Gesicht 

unterstützen Erkennung und Gesichtsvergleich können auf 

dieser Schnittstelle eine intelligente Ereignisfunktion 

einstellen. 

 

Jeder Kanal eines Smart Events kann bis zu 1 

Gesichtserkennungsregel, 4 Crossover-Erkennungsregeln, 4 

regionale Einbruchsregeln, 4 Personenerkennungsregeln und 4 

Personensammelregeln einrichten. 

 

Schritt 1: Stellen Sie sicher, dass sich NVR und PC im selben 
Netzwerksegment befinden. Öffnen Sie den IE-Browser, um die NVR-
Adresse einzugeben: Beispiel: "http://192.168.1.88/"(Wenn der http-Port 
des NVR auf 89 geändert wird, geben Sie" http: // 192.168.1.88:89/ ") in 
ein geben Sie die Login-Schnittstelle ein. 

 

Schritt 2: Wählen Sie die Sprache aus, geben Sie den 
Benutzernamen (Standard ist "admin"), das Passwort 
(Standard ist "12345") ein und klicken Sie auf "Anmelden". 

 

Schritt 3: Klicken Sie in der Vorschauoberfläche auf "Wiedergabe", 
um eine Vorschau des Videos anzuzeigen. Wenn Sie zum ersten Mal 
eine Verbindung herstellen, müssen Sie das Plugin herunterladen 
und installieren und dann eine Vorschau anzeigen. 

Hinweis: 
Wenn der Browser die Anmeldeschnittstelle des Geräts 
nicht aufrufen kann, öffnen Sie IE-Browser, wählen Sie 
"Extras > Internetoptionen > Sicherheit > Stufe anpassen > 
ActiveX-Steuerelemente und Plug-Ins", alle Optionen sind 
aktiviert. 

 

 

 

Verwenden Sie das Telefon, um den QR-Code zu scannen oder 

suchen Sie im App Store nach "BitVision", um die BitVision-

App herunterzuladen und zu installieren. 

 

 

Nach der Registrierung und Anmeldung können Sie 

Geräte für die Remote-Anzeige und Geräteverwaltung 

hinzufügen. 

 

The Folgende Haftungsausschlüsse bzw. Haftungsbeschränkungen 

sind bitte besonders zu beachten: 

 

1. Wenn das Produkt den Dienst aus einem der folgenden 

Gründe unterbricht oder beendet, haftet das Unternehmen aus 

den folgenden Gründen nicht für Personen- oder Sachschäden 

an Ihnen oder Dritten. Nicht ordnungsgemäße Installation 

oder Verwendung wie erforderlich; aus Gründen des nationalen 

oder öffentlichen Interesses; höhere Gewalt; eigene oder 

fremde Gründe (einschließlich, aber nicht beschränkt auf die 

Verwendung von Produkten, Software oder Komponenten von 

Drittanbietern usw. 

 

2. Das Unternehmen hat weder ausdrücklich noch impliziert, 

dass dieses Produkt für besondere Zwecke geeignet ist. 

Dieses Produkt darf nicht in medizinischen / 

Sicherheitsausrüstungen oder anderen Anwendungen verwendet 

werden, bei denen ein Ausfall des Produkts auftritt, der zu 

lebensbedrohlichen oder Personenschäden führen kann sowie 

gefährliche oder nicht humanitäre Gefahren wie 

Massenvernichtungswaffen, biologische und chemische Waffen, 

nukleare Explosionen oder jede unsichere Nutzung der 

Kernenergie. Jeglicher Verlust oder jede Haftung, die sich 

aus der oben genannten Verwendung ergibt, erfolgt auf Ihr 

eigenes Risiko. 

 

3. Dieses Produkt kann bei ordnungsgemäßer Installation und 

Verwendung unbefugtes Eindringen während einer bestimmten 

Freude erkennen, kann jedoch keine Unfälle oder Personen- 

oder Sachschäden vermeiden. In Ihrem täglichen Leben sollten 

Sie wachsam sein und Ihr Sicherheitsbewusstsein stärken. 

 

4. Das Unternehmen haftet nicht für indirekte, zufällige, 

besondere Strafschadenersatzansprüche, Ansprüche, Verlust 

von Eigentum oder Verlust von Daten oder Dokumenten. Soweit 

gesetzlich zulässig, übersteigt die Schadensersatzpflicht 

des Unternehmens nicht den Betrag, den Sie für dieses 

Produkt bezahlt haben.  

 

 

5 WEB Operation 

6 Betrieb der mobilen App 

7 Haftungsausschluss 


